

2007年我国GDP 增长11.4%

3版

波兰军机 撞树坠毁

4版

11位韩国高僧 拜释永信为师

5版

今天白天到夜里 多云到阴

风力 偏北风 2-3级

温度 最高-1℃ 最低-6℃

降水概率 30%

省十一届人大一次会议胜利闭幕

通过关于政府工作报告的决议等六项决议 徐光春主持会议并作重要讲话

本报讯(记者 潘燕)河南省第十一届人民代表大会第一次会议圆满完成大会的各项议程后,于昨日上午胜利闭幕。

大会主席团执行主席徐光春、李成玉、陈全国、李柏松、王菊梅、刘新民、张程锋、铁代生、储亚平、连子恒在主席台前排就座。

大会主席团执行主席、省十一届人大常委会主任徐光春主持会议。

省十一届人大代表共有950名,出席闭幕大会的代表887名,符合法定人数。

会议首先通过了省十一届人大法制委员会主任委员、副主任委员和委员名单。以举手表决方式,通过了河南省第十一届人民代表大会第一次会议关于省人民政府工作报告的决议、关于河南省2007年国民经济和社会发展计划执行情况与2008年计划的决议、关于河南省2007年财政预算执行情况和2008年财政预算的决议、

关于河南省人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于河南省高级人民法院工作报告的决议、关于河南省人民检察院工作报告的决议。

在表决通过各项决议之后,徐光春作了重要讲话。他说,河南省第十一届人民代表大会第一次会议,是在全省上下深入贯彻落实党的十七大精神、奋力开创中原崛起新局面的形势下召开的。经过全体代表的共同努力,大会圆满完成了预定的各项任务,审议批准了各项工作报告,选举产生了新一届省人大常委会、省政府领导班子的代表。这次会议是一次团结奋进的大会、凝聚人心的大会、鼓舞士气的大会、推动发展的大会、促进和谐的大会,必将对我省全面建设小康社会、开创中原崛起新局面产生重要的推动作用。

徐光春说,这次大会选举产生了省十一届人大常委会组成人员,并选举我担任人大常委会主任,这是各位代表和全省人民对我们的高度信任。我们深感责任重大、使命光荣,一定不负重托、勤勉努力,依法守职、尽心履责,努力交上一份让全省人民满意的答卷。

徐光春说,过去五年,在中央和省的正确领导下,全省人民围绕崛起谋发展,围绕跨越献力量,以崛起促跨越,以跨越推崛起,各项工作都创造了新业绩。生产总值稳居全国第五、中西部首位,人均生产总值突破2000美元大关,近三年工业增加值翻一番多,高速公路通车里程跃居全国第一,文化产业增加值近三年翻了两番多,粮食总产量连续四年创历史新高。同时,改革开放、城市建设、社会事业、精神文明、民主法制、人民生活等方面都迈出了大步伐。这些成就的取得,标志着我

省发展站上新起点,成功实现了由传统农业大省向全国重要的经济大省、新兴工业大省和有影响的文化大省的重大转变,踏上了建设经济强省、文化强省的新征程。

徐光春指出,这几年我省发展实现了由小到大的转变,仅仅是跨越发展的开始,是中原崛起这一宏大交响乐的序曲。我们即将开始的新跨越,就是在十七大精神的指引下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻落实科学发展观,抓住机遇,发挥优势,克难攻坚,勇于进取,实现由大到强的转变,保证这首交响乐演奏得更雄浑、更激昂,续写更加辉煌的乐章。

实现新跨越,经济建设要创造新业绩。要坚持好中求快,以好带快,以快促好,着力抓好“两优两强”,即优化经济结构、优化生态环境,强化农业基础、强化自主创新,务求在建设大而强、富而美的经济强省上迈出新步伐。(下转第二版)

美国通用电气 客人应邀访郑 商讨能源方面合作事宜

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)昨日,市委常委、副市长赵瑞东与应邀来访的美国通用电气能源集团中国区行政总裁温跃忠、通用电气能源集团气化业务亚洲区总监庄前林等一行举行工作会谈。

通用电气是世界500强企业。赵瑞东与温跃忠就在郑州实施煤化工项目建设进行了交流,特别在气化技术、整体气化联合循环发电等领域的合作进行了前瞻性的探讨。双方富有诚意的会谈为下一步的战略合作奠定了良好的开端。赵瑞东表示,如果通用电气能源集团以气化洁净煤技术、节能锅炉设备为切入点,与郑州在煤化工项目方面合作,将带动郑州相关制造业的发展,并为解决“环保难题”打下坚实基础。市政府将为合作提供强有力的支持。

温跃忠表示,郑州丰富的煤炭资源尤其是做大做强煤化工产业的决心与通用电气能源集团的发展策略非常吻合,通用电气能源集团将积极考虑煤气化、风电、沼气以及煤层气发电等领域在郑州的战略布局。郑州明显的区位优势、便捷的交通体系和巨大的发展潜力为与通用电气能源集团之外的装备制造、工业、金融、医疗器械等方面的合作留下巨大的空间。

以更加开放兼容的胸怀 促进郑州与世界的交流

市政府昨举行新春招待会

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨晚,市政府在裕达国贸举行新春招待会,在郑工作的港澳同胞、外国专家学者以及三资企业代表欢聚一堂,喜迎新春。

市长赵建才在致辞中代表市委、市人大、市政府和市政协,向所有在郑工作的外国朋友和港澳同胞致以新春的祝福。他说,刚刚过去的2007年,郑州市在

省委、省政府的正确领导下,经济社会实现了又好又快的发展。城市建设不断加强,城乡面貌明显改观,投资环境更加优化,社会事业协调发展,人民生活得到改善,社会大局和谐稳定,这些成绩的取得,既是全市人民共同努力的结果,也是在座的各位鼎力支持与无私奉献的结果。

赵建才表示,在新的一年里,我们将

一如既往地、在郑工作的各位专家和朋友们提供良好的工作生活环境,以更加开放兼容的胸怀促进郑州与世界各地的交流合作,相信在全市人民的共同努力下,在各位专家和朋友的关心支持并积极参与下,郑州的明天会更加美好。

市委常委、常务副市长李柳身主持招待会。

郑州出口加工区

与国际舞台跨越式对话

本报记者 陈锋 通讯员 李萌 实习生 张菲菲

郑州出口加工区是全省加工贸易的“独生子”,2004年开始运行。2007年,该区加工贸易进出口额达1.8亿美元,位列中部地区第一、中西部地区第三,在全国出口加工区中的排名也由2006年的32位上升至27位,受到中国保税区出口加工区协会的嘉奖。

“在国家扩大出口限制目录、调整出口退税的大背景下,这些成绩来之不易。”区经济发展局负责人介绍,2007年以来,全区以“电子信息类产品为主的高新技术产业和以加工制造类产品为主的劳动密集型产业”为发展重点,使出口加工产品的附加值大大提高。刚刚进区的鑫达利电子科技,生产的石英电子谐振器体积不大,技术含量却很高。(下转第二版)

王文超寄语我市各民主党派、工商联和无党派人士 尽心尽力 推进跨越式发展

本报讯(记者 武建玲)昨日下午,市委、市政府向我市各民主党派、工商联负责人和无党派代表人士通报政府、纪委工作有关情况。省委常委、市委书记王文超殷切寄语我市各民主党派、工商联和无党派人士,继续发扬好的作风,为实现郑州跨越式发展尽心尽力、献计献策。市领导王璋、杨丽萍、胡荻、黄保卫、岳喜忠出席会议。

通报会由市委常委、市委秘书长杨丽萍主持,市委常委、市纪委书记王璋首先通报了党风廉政建设建设和反腐败工作情况,副市长黄保卫通报了2007年全市经济社会发展情况和2008年政府工作的基本思路、主要目标和工作重点。

各民主党派、工商联负责人和无党派代表人士在发言中认为,此次通报会充分体现了市委对多党合作和政治协商制度的高度重视。我市2007年经济社会发展所取得的瞩目成绩鼓舞人心,让人振奋;2008年市政府的工作重点突出,措施有力。大家表示,今后将继续围绕中心、服务大局,突出特色、发挥优势,为推进郑州经济社会实现跨越式发展作出新的贡献。

在随后的招待酒会上,王文超代表市委、市人大、市政府、市政协向各民主党派、工商联和无党派人士致以新春祝福,并衷心感谢他们为郑州经济社会发展所作出的贡献。王文超说,2007年,在省委、省政府的正确领导下,我们认真贯彻中央的一系列重大方针政策,全市经济社会发展取得了长足进步,生产总值超过2400亿元,财政收入达到277.6亿元,城镇居民人均可支配收入达到13670元,农民人均收入达到6432元。更重要的是全市干部群众继续保持昂扬的精神状态,继续加速推动郑州的跨越式发展,这是一个势头良好、人心思上、和谐稳定的大好局面。这得益于省委、省政府的正确领导,得益于各级领导干部的辛勤工作,得益于我市各民主党派、工商联和无党派人士的积极参与、共同努力。

王文超说,省“两会”期间,省委书记、省人大常委会主任徐光春参加郑州代表团审议时,勉励郑州成为科学发展的领跑者、改善民生的领跑者、社会和谐的领跑者和党的建设的领跑者,为河南经济社会发展作出新的更大的贡献。这是一项艰巨而光荣的任务。全市上下将按照十七大精神要求,全面贯彻落实科学发展观,齐心协力把郑州的事情干得更好,真正发挥省会城市的辐射带动作用,发挥“领跑者”的作用,为中原崛起、中部崛起作出应有贡献。希望各民主党派、工商联和无党派人士继续发扬好的作风,思想上更加统一、认识上更加深刻、行动上更加自觉、工作上更加努力,为实现郑州跨越式发展尽心尽力、献计献策,把郑州的各项事业继续推向前进。

**贯彻十七大精神
推进跨越式发展**

新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货

跨年采购会 系列四

向广大消费者拜年!

4.8折起,当日购物满200元

送“新春贺礼”

当日购物满500元以上

再送新年“幸福大礼包”

祈福迎祥 金条贺岁

周大福、周生生、老凤祥 鼠年献瑞金条 隆重上市!

迎春派送 金鼠纳福

活动日期:1/25(周五)—2/5(周二)
团购电话:65957308

活动详见店堂海报